Maues, Xpucrto b.

Oor: boroesa, KOnus K.

N3npareHo: 13 HoemBpm 2023 1. 9:32

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHppos, MNnameH I,; Jlazaposa, MuneHa T.

OTHOCHO: FW: Ma3zapHa koHcynTauma N2 52560 ¢ npegmer: "[locTaBka Ha MOAYAM 3a MOAEepPHM3aLMA Ha
cucrema OPP70 3a ekcnpeceH KOHTPO.......... " - "AAEH TPYN" OO/, rp. Koznoayw

BX-E-6813/13.11.2023

From: AgeH rpyn OO/, <office@adengroup.eu>

Sent: Monday, November 13, 2023 9:03 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: MNayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: MasapHa KoHcynTaumsa Ne 52560 ¢ npeamerT: "[locTaBka Ha MoAyan 3a ModepHM3aumna Ha cuctema OPP70 3a

eKcrnpeceH KOHTPO.......... -"ALEH FPYN" 004, rp. Kosnoayh

VYBakaeMH rocroJia,
Monst o nckaHe Ha 3aBOJa-IPOU3BOAUTEN Aa OBbJE YIBIHKEH CPOKBT 3a MOJaBaHe HA MHIUKATHUBHO
npeanioxxenue no [lazapua koncynranusa Ne 52560 ¢ npenmer: "JlocTaBka Ha MOAYJIM 32 MOAEPHHU3ALMS HA

cuctema 0PP70 3a excripeceH KOHTPOJI Ha XepMeTUUHOCTTa Ha 00BUBKUTE HA TOE- TexHONMOrNYHa YacT u
JUCTAaHLIMOHHO yripaBieHue" 1o 24.11.2023r.

C yBaxeHue,
Hennna Kpbcrena
Menumxsp otaen "I u 1"

Tex: +359 973 7 40 13

Anen rpyn 00

n.x. 3321 rp. Kozmonmym

obJsi. Bpaua, obuw. Kozmonmyn

AELl , Kozmomym™
VIHXeHepHO—aIMMHUCTPATUBEH KOPIYC
Tes.: +359 973 7 4013

baxc: +359 973 7 6029

e-menn: office@adengroup.eu

web: www.adengroup.eu




